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ŽIVOTOPIS I FILMOGRAFIJA 

 
 
 
 
Rođen 6 svibnja 1951 u Sinju. 
Osnovnu i srednju školu pohađao u Splitu. 
Diplomirao na Akademiji kazališne i filmske umjetnost u Zagrebu. 
Od završetka studija u statusu samostalnog filmskog redatelja. 
Član ''Hrvatske zajednice samostalnih umjetnika'' i ''Društva hrvatskih filmskih 
redatelja'' 
Oženjen živi u Zagrebu. 
 
Kroz studij radi kao pomoćnik redatelja u Dramskom kazalištu Gavella i 
dramskom programu radio Zagreba. 
 
Od 1980 do 1987  kao redatelj  i scenarist radi filmove i brojne TV emisije u 
Obrazovnom i Dokumentarnom programu TV Zagreb. 
1984 na studijskom boravku u SAD. 
1990.  produkcija ''Zagreb film'' dokumentarni film : ''NA KRAJU VIJEKA'' – 
35mm. Film je na 32 međunarodnom filmskom festivalu u Bilbau ( Španjolska ) 
nagrađen  - ''Zlatni Mikeldi'' za najbolji dokumentarni film festivala. Festival u 
Bilbaou jedan je od najznačajnijih u svijetu. 
 
1991  Kratki film: '' SPASITE OVAJ GRAD ''- apel za spas Zadra u rujnu '91. Film 
je urađen na poticaj ''Zavoda za zaštitu spomenika kulture u Zadru'' i            
''Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti''. Putem eurovizijske razmjene       
HTV-a upućen je u svijet. Primilo ga je i reemitiralo više od 50 zemalja. Film je 
urađen od vlastitih materijala bez ikakve naknade. 
 
1992. u produkciji ''Jadran filma'' kratki film ''SLIKA RATA'' 35mm. Ovaj film je na 
prijedlog Ministarstva kulture iste godine uvršten u cjelovečernji omnibus pod 
nazivom ''HRVATSKI TRIPTIH'' 
 
1993/94  mobiliziran u Hrvatsku vojsku 
 
 
 
 



1993 do 2002 brojni filmovi u Dokumentarnom programu Hrvatske televizije evo 
važnijih naslova : 
 
''SPLIT NJIM SAMIM'' 
''SNIMATELJSKI MEMENTO'' 
''ZAUSTAVLJENI GOSTI KRUNE BOŠNJAKA 
''ZAŠTO SI PJEVAO LIJEPU NAŠU'' 
''IVO ŠLAUS- FIZIKOM DO LJEPOTE'' 
''DOBRO JUTRO SUSJEDE'' 
''ZAVIČAJNI RONDO'' 
''VJEČNA DOMOVINA'' 
''MARKO M. U SVEZI ČLANKA 196 ZKP''. 
''ISTOČNO I ZAPADNO OD KNINA'' 
''MIČAN S HRVATSKOM U SNU I JAVI'' 
''KOMADIĆ VUKOVARSKOG MIRA'' 
 
 Od 1987 radi i kao samostalni producent i redatelj. tim povodom ostvarena 
je suradnja s brojnim intelektualcima i znanstvenicima u Hrvatskoj i inozemstvu. 
U inozemstvu je također ostvarena suradnja s filmskim i televizijskim  
produkcijskim kućama. Značajniji naslovi : 
 
''ZLATO I SREBRO ZADRA'' Film traje 55 min. i predstavlja komparativni pregled 
sakralne umjetnost ( arhitektura, slikarstvo, skulptura, umjetnički obrt ) kroz 1700 
godina u Zadru i njegovom okruženju. Scenarij prof. Miljenko Domijan. 
 
''HRVATSKA CRKVA U RIMU'' – radi se o dva filma po 30 minuta. ''Svati jeronim 
na obalama Tibra'' i ''Hrvatski papinski zavod Sv. Jeronima''  Filmovi su urađeni u 
suradni s CTVI – Vatikanska televizija. Scenarij :  biskup Ratko Perić. 
 
''SKAUTIZAM U HRVATSKOJ'' Film je realiziran u suradnji sa Savezom izviđača 
Hrvatske. Film predstavlja razvoj skautskog pokreta u Hrvatskoj. 
 
''MOLITVA ZA JEDNU VALU'' Dokumentrani film trajanja 30 minuta o slikaru Mili 
Skračiću . Scenarij prof. Ive Šimat –Banov. 
 
''ZAGREB, ČETRI GODIŠNJA DOBA'' Višegodišnja snimanja veduta Zagreba u 
različitim svjetlosnim i vremenskim situacijama. Projekt u suradnji s samostalnim 
umjetnikom Brankom Hrkačem - u radu. 
 
''PRVI HRVATSKI REDARSTVENIK''  Film u suradnji s istoimenom udrugom. 
Prikaz okolnosti koje su prethodile početku rata u Hrvatskoj. Trajanje 45 min. 
 
''HRVATI U ČILEU MIT I STVARNOST'' Dokumentarna serija u pet nastavka 
prema scenariju prof. Ljubomira Antića. Serija je snimana šest mjeseci na 
prostoru duljem od 6000 km. Predstavlja povijest Hrvatskih iseljenika u Čileu. 



Ostvarena je u suradnji s hrvatskim veleposlanstvom i brojnim institucijama 
hrvatskih iseljenika. 
''PERUANSKI SPOMENAR'' dokumentarna serija od šest nastavaka o najstarijoj 
hrvatskoj iseljeničkoj zajednici. Scenarij prema objavljenim radovima hrvatskih i 
peruanskih znanstvenika. realizaciju je sufinancirao grad Dubrovnik 
 
''ZAVIČAJNI MEMENTO'' dokumentarni film 30 minuta . Šest gospođa , sve su 
bake, koje su potomci davnih hrvatskih iseljenika. One danas sa zanimanjem uče 
hrvatski jezik u Punta Arenasu na krajnjem jugu južnoameričkog kontinenta.  
Film je sufinanciran sredstvima Ministarstva kulture RH. 
 
''ČETVRTI ZAVJET'' dokumentarni film o časnoj sestri misionarki Slavi Vedrini 
koja je na tragu svetosti umrla u Paragvaju. Film je urađen u suradnji s Družbom 
sestara milosrdnica  u Zagrebu. 
 
''URUGVAJSKI TANGO'' Tri filma po 30 minuta predstavljaju povijest hrvatskog 
iseljeništva u Urugvaju. Scenarij u suradnji s hrvatskim i urugvajskim  
znanstvenicima. 
' 
'NIKOLA PLANTIĆ, HRVATSKI MISIONAR'' Prema legendi  Nicolas Plantich je u 
XVI stoljeću u vrijeme izgona isusovaca iz španjolskog potkraljevstva proglašen 
za paragvajskog kralja. – film je u radu.. 
 
Edi Mudronja je predsjednik IZVIĐAČKE ŠKOLE u Zagrebu. 
 
 
 
        
 
         
 
  
 
 
 


